

## 正誤表

### 令和3年5月17日付け公告 「令和3年度公園照明設備改修設計業務委託」

本案件について、仕様書等に対する質問への回答掲載先の URL（公告文に添付の別紙1に記載）に誤りがありました。

正しくは次のとおりです。

なお、修正に伴い、入札日等の日程の変更をしておりますので、再度ご確認ください。

訂正箇所	仕様書等に対する質問への回答方法（記載場所：電子入札案件情報>公告文>入札説明書等>別紙1・2）
誤	仕様書等に対する質問への回答について回答は以下の URL に掲載している。ただし質問がない場合は掲載しない。 <a href="https://www.city.osaka.lg.jp/kensetsu/page/00000188861.html">https://www.city.osaka.lg.jp/kensetsu/page/00000188861.html</a>
正	仕様書等に対する質問への回答について回答は以下の URL に掲載している。ただし質問がない場合は掲載しない。 <a href="https://www.city.osaka.lg.jp/kensetsu/page/0000018861.html">https://www.city.osaka.lg.jp/kensetsu/page/0000018861.html</a>